Kpyxok B XamoBHukax. I'pynma 11-2 16.12.2019

Cepusa 20. BepTpan n apyrue

De principiis non est disputandum

JlaruHcKas My1pocTh

Kazxnag 3a1a9a COCTOMT U3 IBYX IIYHKTOB. B IIepBOM MOXKHO HCIOJIL30BATh HOCTYIaT Bep-
TpaHa, BO BTOPOM — HEJIb3sL.

1. O6osnaunm p(n) — n-e npocroe uncyo. Jokaxure, aro npu n = 2 p(1)p(2)...p(n) <
on(n+1)/2

2. llokaxkute, uro Oy, He gBjdeTcd KBaJpaToM LIpu Bcex n = 962.

3. Iycre S ={1,2,3,4,...,2n}, E C S, npuuem |E| = n+ 1. Jlokaxkure, 9T0 CYIECTBYIOT
x,y € E Takue, 94T0 T + y — OPOCTOE UUCIIO.

4. JTokaxxure, uro ypasaenne n! = a? + b? me uMeeT pemenuii B HATYPaJbHBIX YHCIAX IIPH
n = 962.

5. JInst HaTypaJbHBIX N > 3 ONpeIeanM IO0CJIed0BaTeIhHOCTh (v, (g, ..., (y CTeleHeil B
PA3IOKEeHNH Ha MPOCTble MHOKUTeH n! = pi'ps? ... pi*, tme p; < p2 < ... < py — IPOCTHIE.
Haiinute Bce Takme n > 3, 4719 KOTOPBIX (v, (g, . . . , (i, OOPA3YIOT F€OMETPUIECKYIO ITPOTPECCHIO.

6. Let n be an integer of the form a? + b?, where a and b are relatively prime integers and
such that if p is a prime, p < y/n, then p divides ab. Determine all such n.



